3ATBEPI)KYIO
TIpopekTopka 3 HaBYaNnbHOI Ta
HayKOBO-Ttearorismiof poGori

XEPCOHCBHKUW IEP)KABHUI YHIBEPCUTET
(akynbTeT ncuxosorii, icTopii Ta comionorii
Pobounii HaBua LM TIAH

Ocsitus nporpama Cepensi ocBiTa (icTopis)

MixroroBkn MaricTpis 3 rajaysi suanb 01 Ocsira / Ilexarorika
cneniaabHicTs 014 Cepenns ocpita. Creniaizauis: 014.03 Ictopis

2 Kype (aenHa opma HABUAHHS)
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1. O00B'13K0BI KOMIIOHENTH 0CBITHEOI IpOrpaMu
LMK 3ara/IbHOI MiArOTOBKH
I [ [Tol o T ol JoJol [ ] 0 ] [ T [T Tofol T T Jof [ T [ ]
MK npodeciiinoi miaroToBkn
OK9  |BupoGHiua npaxrika 60 | 180 180 180 [6of 180 ] o 180 3n 0 0 0 ‘°T°"“’apﬁzf”:‘;:‘;::q“““’“"““
OK10 |ITepemmmniomHa npakTHKa 4.5 135 135 135 4.5 135 0 135 3n 0 0 0 1CTOPI, apXCOIOTII T2 METORMIH
BHKJIA/IAHHS
OKI11 |Aecranis 3106ysauis Bumor ocsitn 75 | 25 | 225 25 [75] 25| o 225 0 0 0 1CTOPI, @pXCOTOMI Ta METOAHKI
BUKIIA/AHHS
Pazom 18.0 | 540 540 0 540 [18.0f 540 | 0 0 0 0 540 00 0 0 0 0 0 0
2. BubipKoBi KOMITOHEHTH OCBITHBOI IPOrpaMu
LIuK 3arajibHoi NiaroToBKu
BK 1 |Aucumnuiina BinbHOro BUGOpY cryaenta 1 3.0 90 90 90 3.0| % 30 16 14 60 31 0 0 0
BK 2 |Aucuunuiina BinsHOro BUGOpY cryienta 2 3.0 90 90 90 3.0| % 30 16 14 60 31 0 0 0
BK 3 |Aucummuiina BinbHOro BUGOPY cTyaeHTa 3 3.0 90 90 90 3.0| % 30 16 14 60 31 0 0 0
Pazom 9.0 | 270 270 270 |90 270 | 90 | 48 2 180
Likn npodeciiitol miAroroBky
BK 9 |/lncummutina inbHoro Bubopy crynenta 9 3.0 90 90 90 3.0 9% 36 16 20 54 3n
Pazom 3.0 90 90 90 3.0] 9% 36 16 20 54
BCbOI'O 30.0 | 900 900 900 [30.0f 900 | 126 64 62 774 6
Jlucunmiinn sitbnoro sugopy
3 cemectp IlpakTuka
ncuuniina BiasHoro Budopy cryaenta 1: Ne Ha3zsa npakTHKH KiabKicTh THKHIB KiabkicTh roann Dopma KOHTPOII0
32 eleKTPOHHUM KaTanorom X[V 1. Bupodunua 4 180 aud.3anix
| lncuunaina Biabnoro Budopy cryenta 2: 2. Iepeymmniaovna 3 135 ang.3anik
3a eJIEKTPOHHUM Kataiorom XJIY
Iucuuniina iabHoro Budopy cryenra 3: ArTecTauisi 3100yBayiB BHILOI 0CBiTH
3a eteKTpOHHNM Kataorom XY | Hassa Cemecr]
| lncuunaina Biabnoro Budopy cryenta 9: | Ksanigikauiiiza po6:
Ietopis Koncruryuii Yipaitm / € iichKa icTopis: uBHi fuKepena i
(stiTepatypa, JKHBOIHC)
.
Jlekan dakyabTeTy Hmenxosorii, icTopii Ta comiosorii Ipuna INAIIOUTHUKOBA

icropii, 9 Haraais KY30BOBA

27 uepsusi 2022 poky Tapaut ocBiTHLOI Iporpamu Cepriii BOIOTHKA

































